



Мужчина признан виновным в убийстве знакомого с особой жестокостью на юго-западе Москвы



Собранные Зюзинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Владимира Беломестных. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 11 на 12 сентября 2021 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Маршала Савицкого в городе Москве, между двумя мужчинами, во время распития спиртных напитков в компании произошел конфликт, в ходе которого подсудимый нанес удар потерпевшему в область лица, после чего облил его легковоспламеняющейся жидкостью и поджег, затем с места происшествия скрылся. Свидетели смогли сбить пламя, и потерпевший в тяжелом состоянии был госпитализирован в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную помощь, скончался.

Благодаря совместной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска в короткий срок местонахождение фигуранта было установлено и он задержан.

Приговором суда Беломестных назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1666557>